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四川省社会科学重点研究基地
四川省教育厅人文社会科学重点研究基地

2019年度沱江流域高质量发展研究中心项目申报公告

《2019年度沱江流域高质量发展研究中心项目申报公告》已经四川省社会科学重点研究基地、四川省教育厅人文社会科学重点研究基地——沱江流域高质量发展研究中心学术委员会审定通过，现将项目申报事宜公告如下：

一、指导思想

以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面贯彻落实五大新发展理念和《中共四川省委关于全面推动高质量发展的决定》《关于推进绿色发展建设美丽四川的决定》，针对沱江流域高质量发展中面临的重大现实问题和理论问题，发挥重点研究基地的引领和前瞻作用，开展具有原创性的课题研究，突出创新性、应用性、针对性，为推动四川省高质量发展提供智力支撑和实践建议。

二、申报基本条件

（一）项目申报者应遵守承诺，如实填写申报材料，并保证没有知识产权争议。凡存在弄虚作假、抄袭剽窃等行为的，一经查实，如获立项的即予撤销，并取消三年申报资格；为保证评审工作的公正性，严格评审纪律，在评审会召开之前，任何单位或个人均不得以任何名义走访评审专家，一经发现，取消当年申报资格。

（二）所选项目应有科学合理的研究团队和相关学科的研究基础，能发挥团队优势，能取得标志性成果。

（三）重点项目应以本中心公布的项目指南原题申报，一般项目选题可根据指南方向自行设计。
（四）重点项目申请者应具有副高以上专业技术职称或已获得博士学位，且项目研究团队要求结构合理、稳定，申请者若不具有副高及以上职称的，须由两名具有高级职称的同行专家推荐。一般项目申请者应具有中级以上专业技术职称。
（五）申报年度内，项目负责人同年度只能向中心申报一个项目，且不能作为课题组成员参与本中心其他项目的申报；课题组成员同年度最多参与本中心两个项目的申报。已获本中心立项，但未结项的项目负责人不得作为项目负责人申报。

三、资助类别及结题要求

本年度设重点项目和一般项目两类。

（一）重点项目。资助额度1.5万∕项；可以专著、论文或研究报告结题；研究报告需在1年内完成，论文或专著1-2年内完成。以论文形式结题的，需在CSSCI类期刊发表学术论文1篇以上，或在全国中文核心期刊发表学术论文2篇以上；以研究报告（要报）形式结题的，要求研究报告字数2万字以上，且通过本中心专家鉴定或被地级市及其以上政府部门批复采纳；以专著形式结题的，要求提供查新检测报告（重复率不得超过15%），且先申报结项后再出版。

（二）一般项目。资助额度6000元∕项；以论文形式结题；需在全国中文核心期刊上发表学术论文1篇以上；1-2年内完成。
各类项目成果发表、出版或上报时，须注明“四川省社会科学重点研究基地‘沱江流域高质量发展研究中心’资助及立项编号”，以此作为结项验收的依据之一。

四、受理时间及要求

1. 本年度项目申请受理时间从即日起至2019年3月10日（以邮寄邮戳为准）。申请单位应于截至日期前把审查合格的申请书和论证活页纸质文档（申报书和论证活页纸质文档均须 A3 双面打印、中缝装订，每项一式 5 份，其中 1 份原件，4 份复印件）与电子文档报送至“中心”，逾期不再受理。

2．项目申报书和论证活页请从“中心”网站的“下载专区”下载。本公告及有关材料同时在“中心”网站发布，欢迎访问、查询、下载（“中心”网址：http:// tjgzl.njtc.edu.cn ）。
3．重点项目经中心专家初审合格后，需进行现场答辩。
中心地址：四川省内江市东兴区东桐路705号 内江师范学院沱江流域高质量发展研究中心

邮    编：641000 

联系电话：0832-2340803
电子邮箱：tjgzl2018@163.com
联系人：唐洪松
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附件：

2019年度沱江流域高质量发展研究中心课题申报指南

一、重点项目

1.沱江流域水污染治理中的利益关系（利益冲突）格局研究

2.沱江流域水污染治理中的利益相关者策略性行为研究

3.沱江流域水污染治理中的利益协调机制研究

4.沱江流域成都段水污染治理举措、问题及对策研究

5.沱江流域德阳段水污染治理举措、问题及对策研究

6.沱江流域资阳段水污染治理举措、问题及对策研究

7.沱江流域内江段水污染治理举措、问题及对策研究

8.沱江流域自贡段水污染治理举措、问题及对策研究

9.沱江流域泸州段水污染治理举措、问题及对策研究

二、一般项目

1.沱江流域综合治理研究

2.沱江流域绿色产业发展研究

3.沱江流域生态环境监管体系研究

4.沱江流域生态风险预警研究

5.沱江流域生态补偿机制研究

6.沱江流域绿色发展评价体系研究

7.沱江流域城镇空间布局优化研究

8.沱江流域农村人居环境整治研究

9.沱江流域高质量发展指标体系研究

10.沱江流域产业协调发展研究

11.沱江流域旅游文化资源调查及评价研究

12.沱江流域非物质文化遗产调查与保护传承研究

13.沱江流域乡村振兴发展研究

